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セット バーをつかんで製品を持つのはおやめく ださ い。故障の原因と
なります。

※本書は、お買い上げいただいた製品を安全にご使用していただく ために特に注意していただくことを
表示してあります。取付け前に必ずお読みいただき、適切な取扱いをお願い致します。

安全上のご注意 ( 必ずおまもり く ださ い )

本書では、表示内容を 無視し て誤っ た使い方を し た時に生じ る危険や損害の程度を 次の表示
で区分し 、説明し ています。

取付け上のご注意（ 取付け前に必ずお読みく ださ い）

本書では、お守り いただく 内容の種類を 、次の図記号で区分し 説明し ています。

●

●

製品の取扱いを 誤っ た場合、死亡または重傷を 負う こ と が想定さ れる
危害の程度を 示し ています。

製品の取扱いにおいて、その行為を ｢禁止｣する図記号です。

付属のブラ ケッ ト 取付けネジは木部用です。木部以外には使用し ないでく ださ い。

本製品は屋内用で す。屋外へは取付けないでく ださ い。

製品は、水平に取付けてく ださ い。

高温多湿の条件下や水に濡れるこ と が予想さ れる 場所へは取付けない
でく ださ い。

本製品を取付ける下地の強度や材質を確認し 、施工し てく ださ い。 確実に下地に取付け
ていない場合は落下の原因になり ます。

取扱説明書に記載さ れているブラ ケッ ト 取付け数量と 取付け位置は、必ずお守り く ださ
い。 本体が落下する恐れがあり ます。

製品の取扱いにおいて、指示に基づく 行為を ｢強制｣する図記号です。

製品の取扱いを 誤っ た場合、傷害を 負う こ と が想定さ れるか、または
物的損害の発生が想定さ れる危害・ 損害の程度を 示し ています。

■
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オーバーラ ン操作（ スク リ ーンを 一番下まで下ろ し た後に更に

同じ 方向へ操作を 続ける事） を 行う と 、 スク リ ーンの巻き ずれ

などの昇降不具合や、 製品の落下による事故の恐れがあり ます

ので、 絶対におやめく ださ い。



製品全体図及び部品名称

ブラケット

サイド ホルダーカ バー

ローラーパイプ

サイド ホルダーカ バー

セット バー

サイド ホルダーＡ

サイド
ホルダーＢ

Ｃ Ｓ エンド レス
チェ ーン

スクリ ーン

チェ ーンウエイト

ウエイト バー
キャップ

ウエイト バー

Ｃ Ｓ プーリー

Ｃ Ｓ コント ローラー

パイプエンド

※イ ラ スト は天井付けの場合です。
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※サイ ド ホルダーＡ・ Ｂ 、サイ ド ホルダーカ バーの大き さ は
　 製品サイ ズ・ スク リ ーン種類によっ て異なり ます。

ボールチェ ーンの長さ 表

製品丈
ボール
チェ ーン長

200 400 500～

410 600 500～

610 800 500～

810 1000 750～

1010 1200 750～

1210 1400 1000～

1410 1600 1250～

製品丈
ボール
チェ ーン長

1610 1800 1500～

1810 2000

2200

1500

1500

1750

1750

2000

～

～

～

～

～

2010

2210

2410

2610

2400

2600

2800

（ 単位ｍｍ）

■

室
内
側

室
外
側

製
品
丈

23

23

73

60
55

（ ８１）

■ 側面図（ 天井付け）



■付属部品

ブラ ケッ ト 　 ブラ ケッ ト
　 取付けネジ

（ ナベφ3.5×20）

　 　 スク リ ーン

巻き ずれ調整シール

２ 個 ２ 本

３ 本
1 枚

３ 個

部 品 名

製 品 幅
      （ ｍｍ）

〈 正面付け・ 天井付け共通ブラケッ ト 〉

～１ ４ ０ ０

１ ４ ０ ５ ～２ ０ ０ ０

※ネジ類の取付けは、 プラスド ライバー（ Ｎ ｏ .２ ） をご使用く ださ い。

※ブラケッ ト 　 ： 　 取付け位置・ 取付け方法についてはP.8 をご覧く ださ い。

※スクリ ーン巻き ずれ調整シール　 ： 　 ご使用方法はシール裏面をご覧く ださ い。
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付属部品

■チェ ーンウエイ ト について

Ｃ Ｓ エンド レ スチェ ーンには、 安全対策上でチェ ーンが広がら ないよう に

チェ ーンウエイ ト が付属さ れており ます。

チェ ーンウエイ ト が窓ガラ スに強

く 当たると 窓ガラ スが破損する恐

れがあり ます。

強風時や、チェ ーン 操作時に手前

に引いた状態で手を 離すなど 、チ

ェ ーンウエイ ト が勢いよ く 窓ガラ

スに当たら ないよう にご注意く だ

さ い。



■スク リ ーンの上げ方 ■スク リ ーンの下ろし 方

操作方法

奥

●途中で止める場合

（ 室外側）のチェ ーンを下に引き下げます。（ 室内側）のチェ ーンを下に引き下げます。

チェ ーンを下に引く の
を止めるとそこで止
まります。

●途中で止める場合
チェ ーンを下に引く の
を止めるとそこで止
まります。

手前
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オーバーラン操作（ スクリーンを一番下まで下ろし た後にさらに同じ 方向へ

操作を続ける事）を行うと、スクリーンの巻きずれなどの昇降不具合や製品

の落下による事故の恐れがありますので、絶対におやめく ださ い。

※ローラーパイプの　 これ以上引き続けないでく ださ い　 シールが目印です。

生地： 室外側

回転： 反時計回り

生地： 室内側

回転： 時計回り

※逆巻き 仕様Ｂ タ イ プ・ C タ イ プの場合は操作する チェ ーン ( 手前･奥 ) が逆になり ます。

【 誤っ た操作方法（ オーバーラ ン）】

奥 ( 室外側 ) のチェ ーンを下に引き下げた時にス
ク リ ーンが上がる状態は誤っ た操作です。こ の状
態になっ た場合、 手前 ( 室内側 ) のチェ ーンを下
に引き 続ける事で正常な状態に戻り ます。

■ 右側面図
巻き 上げ時のスク リ ーン と ローラ ーパイ プの回転

図 1 図 2巻き 上げ時： 正 巻き 上げ時： 誤

室
外
側

室
内
側

室
外
側

室
内
側



操作部復旧方法

●ＣＳエンド レスチェ ーン復旧方法

安全上の対策のため、ＣＳエンド レ スチェ ーンに下方向６ ｋ ｇ（ ±1％） 以上の負荷がかかる と

ＣＳプーリ ーがＣＳコ ン ト ロ ーラ ーから 外れる 仕組みと なっ ており ます。外れた場合は下記に

し たがっ て操作部の復旧を 行っ てく ださ い。

ＣＳプーリー

ＣＳコント ローラー

ＣＳコント ローラー

ＣＳプーリー

ＣＳエンド レスチェ ーン

①ＣＳプーリ ーにＣＳエンド レスチェ
　 ーンを引っ 掛けます。

②ＣＳプーリ ーの金属突起を外側に
　 し ます。　 　 　 (スクリ ーンの逆側）

③ＣＳコント ローラーにＣＳプーリ ー
　 をカ チッと 音がするまで差し 込みま
　 す。

ＣＳエンド レスチェーン、ＣＳプーリー復旧方法

ＣＳコント ローラー

ＣＳコ ント ローラ ー
ＣＳコ ント ローラ ーにＣＳプーリ ー、

ＣＳエンド レ スチェ ーンが装着さ れ

ていない。

●

ＣＳエンド レスチェ ーン、ＣＳプーリーが外れた状態

ＣＳコント ローラー

ＣＳプーリー

ＣＳエンド レスチェ ーン

ＣＳコント ローラー

ＣＳプーリー

ＣＳエンド レスチェ ーン

ＣＳコ ント ローラ ーにＣＳプーリ ー

がし っ かり 装着さ れているか確認

し てから 操作を 行い正常に動作す

るこ と を 確認し てく ださ い。

●

ＣＳエンド レスチェ ーン、ＣＳプーリ ー復旧完了

金属突起
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取付けの種類／ブラ ケッ ト の取付け方法

■取付けの種類

■ブラ ケッ ト の取付け位置

■ブラ ケッ ト の取付け方法

〈 天井付けの場合〉 〈 正面付けの場合〉

窓枠の内側に取付ける方法 窓枠の外側や壁面に取付ける方法

①ブラケット はセット バーの両端から各４ ～
７ ｃ ｍの位置に取付けてく ださ い。

②ブラケット が３ 個以上の場合はその間が等
間隔になるよう 取付けてく ださ い。

4～7cm  4～7cm  等間隔 等間隔

ブラケット セット バー

〈 天井付けの場合〉
〈 天井付けの場合〉

〈 正面付けの場合〉〈 正面付けの場合〉

●解除ボタ ン が室内側（ 手前） にな る 様に付属の
ブ ラ ケッ ト 取付けネジ で 取付けて く ださ い。

●解除ボタ ン が下側にな る 様に付属のブ ラ ケッ ト
取付けネジ で 取付けて く ださ い。

※ブ ラ ケッ ト 1 個に対し 、 取付けネジ は 1 本で す。
右図はブ ラ ケッ ト の長穴の中心ま で の寸法図で
す。

※ブ ラ ケッ ト 1 個に対し 、 取付けネジ は 1 本で す。
右図はブ ラ ケッ ト の長穴の中心ま で の寸法図で
す。
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解除ボタ ン

２８

６０

※取付けネジ

６０

解除ボタン

２８

室内側 ※取付けネジ



製品の取付け／取外し 方法

■製品本体の取付け方法

■製品本体の取外し 方法

①セット バーの上溝をブラケット の仮止めフック
　（ 解除ボタンのない方）に引っかけ、
②本体を手前上方向に『 カ チッ 』と 音がするま
　 で押し 上げてく ださ い。

●本体を取付ける為にｂ 寸法分の隙間が必要と
　 なります。巻経により 異なりますが､以下を目安
　 にブラケット を取付けてく ださ い。
　 　 　 　 必要ａ 寸法： 40ｍｍ～60m m 以上

●本体を取付ける為にｂ 寸法分の隙間が必要と
　 なります。巻経により 異なりますが､以下を目安
　 にブラケット を取付けてく ださ い。
　 　 　 　 必要ａ 寸法： 40ｍｍ～60m m 以上

①セット バーの上溝をブラケット の仮止めフック
（ 解除ボタンのない方）に引っ かけ、
②本体を奥取付け面方向に『 カ チッ 』と 音がするま
　 で押し つけてく ださ い。

〈 天井付けの場合〉

〈 正面付けの場合〉

室内側

①

②

取付面

室内側 窓側

①
②

取付面

②本体（ セット バーの上溝）をブラケット の仮止
　 めフックから外してく ださ い

①解除ボタンを押し ながら、本体を手前下方向
　 に下げてく ださ い。

②本体（ セット バーの上溝）をブラケット の仮止
　 めフックから外してく ださ い

①解除ボタンを押し ながら、本体を手前上方向
　 に上げてく ださ い。

〈 天井付けの場合〉

〈 正面付けの場合〉

室内側

①

②

取付面

室内側 窓側

①
②

取付面

P.9

ａ
b

b

ａ





操作左右交換方法

セット バーから、スクリーンを外します。（ P.10「 スクリーンの外し 方」参照）①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

サイド ホルダーＡ 、Ｂ の固定ネジを緩めセット バーから、サイド ホルダーＡ 、Ｂ を外します。

セッ ト バー

アダプタ ー

パイ プエンド

ＣＳコ ント ローラ ー
アダプタ ー

セッ ト バー

パイ プエンド

ＣＳコ ント ローラ ー

サイ ド ホルダーＢ サイ ド ホルダーＡ

サイ ド ホルダーＢ

サイ ド ホルダーＡ

ＣＳコント ローラー、パイプエンド（ 共にアダプタ ー含む）をスクリーン(ローラーパイプ装着状態）から引き抜きます。

ＣＳコント ローラーとパイプエンド を左右入れ替えて、引き抜いた逆側に差し 込みます。
同様にサイド ホルダーＡ・ Ｂ を左右入れ替えてセット バーに差し 込み固定ネジを締めて固定します。

スクリーンのＣＳコント ローラーをサイド ホルダーＡ に取付けます。

（ P10「 天井付け/正面付けの切換え」

パイプエンド のディ スクを回転さ せ、中央の金属シャフト を格納します。

パイプエンド のディ スクを回転さ せ、格納さ れた中央の金属シャフト を
元に戻し 、サイド ホルダーＢ に嵌め込みスクリーンを固定します。

広

広 狭 狭
×

×

ローラーパイプ アダプタ ー

ローラーパイプへの挿入位置

ローラーパイプ、アダプタ ーのスリット の狭い方
を合わせて挿入してく ださ い。

サイ ド ホルダーＢ

サイ ド ホルダーＡ

ディ スクを 180度回転さ せると
金属シャフト が出てきます
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❷参照）

あらかじ め、ＣＳプーリー、ＣＳエンド レスチェ ーン、チェ ーンウエイト を
外し た 場合はＣＳプーリーにチェ ーン、チェ ーンウエイト を セット し 、
ＣＳコント ローラーに挿入してく ださ い。（ P.7｢操作部復旧方法｣参照）

ディ スク

金属シャ フ ト

ディ スクを 180度回転さ せると
金属シャフト が格納し ます。
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スクリーン巻きずれ対処方法

● スク リ ーンが巻き ずれていると 、スク リ ーンを 昇降でき なく なっ たり 、スク リ ーンが破損

（ しわ、生地のほつれ、やぶれ等） する恐れがあり ます。出荷時に 調整を し て お り ま す が、

取付け場所の関係等により 、巻き ずれが発生し た場合は、以下の手順で巻き ずれを 補正し

てく ださ い。

〈 スク リ ーン が巻き ずれた状態と は？〉

①
①

③

③

②

②

スク リ ーンが「 竹の子」 状になる。

スク リ ーンがコ ント ロ ーラ ーに当たる。

上記の逆側で、 パイ プエンド のディ スク

に乗り 上げる。

■ 巻き ずれの補正方法

①まず製品が正し い状態になっ ているか確認
　 し ます。

③ ②の昇降操作を 2 ～ 3 回繰り 返し てく ださ い。
　 それでも 、巻き ずれが直ら ない場合は、右図の
　 様にロ ーラ ーパイ プ が見える まで スク リ ーン
　 を 下げ、付属のスク リ ーン巻き ずれ調整シール
　 を 使っ て巻き ずれを 直し てく ださ い。

②スク リ ーンを 最大ま で ( ローラ ーパイ プが見え
　 るまで）下げます。
　 スク リ ーンを 巻き 上げてく ださ い。
　

Ａ ． 製品が水平に取付けら れているか？

Ａ . 水平に取付ける

Ｂ ． ブラ ケッ ト が正し い位置に付いているか？

Ｃ ． ブラ ケッ ト がセッ ト バーにし っ かり 嵌め
　 　 込まれているか？

Ｂ . ブラ ケッ ト
の位置を正し く
(P.8 参照 )

Ｃ . し っ かり 嵌め
込まれているか

※ スク リ ーン巻き ずれ調整シールの使用方法
　 は、 調整シールの裏面を ご覧く ださ い。

※ オーバーラ ンは絶対にし ないでく ださ い。

※正し く ない場合は、 正し い状態に直し てく ださ い。

昇降操作を
　 2 ～ 3 回
　 繰り 返す

ローラ ーパイ プ

が見えるまでス

ク リ ーンを下げ

る

(P.8「 ブラ ケッ ト の取付け位置」 参照 )

(P.6「 操作方法」 参照 )



お困り のときは

お手入れ方法

梱包材の処理方法

Ｑ ＆Ａ 故障かな？と 思ったら

現象 原因 処置

安全対策として一定加重が
かかると 外れる仕様になっ
ています。

簡単に復旧できます。
詳しく はＰ .７「 操作部復
旧方法」をご覧く ださ い。

スクリ ーンが綺麗に巻き上が
ら ない。

スクリ ーンを 一番下まで下
げた 時にそのままの方向
で 巻き 上げてし まい、オー
バーランになっている。

製品が水平に取り 付いてい
ない。
ブラケット が正し い位置に
付いていない。

スクリ ーンが巻き上がる際に
コ ント ローラーやパイプエン
ド のディ スク に当たってし ま
う 。（ 巻きずれてしまう ）

ブラケット が正し い位置に
ついていない。

Ｐ .8「 ブ ラ ケット の取付
け位置」をご覧く ださ い。

Ｐ .6「 操作方法」をご 覧
く ださ い。

Ｐ .12「 スクリ ーンの巻き
ずれ対処方法」をご覧く
ださ い。

スクリ ーンが巻き上がら ない。

チェ ーンがプーリ ー（ 滑車）ご
と 外れてし まっ た。

●

●

●

●

日頃のお手入れはハタ キやハンド モップ等でほこりを落としてく ださ い。

● 梱包材は可燃ゴミ と 不燃ゴミ に分別して処分してく ださ い。

● 各自治体により分別基準がことなりますので、それぞれの自治体の規定に従って処理してく
ださ い。

水拭きや水のかかる場所でのご使用は、スクリーンが変色する場合がありますので避けて
く ださ い。

スクリーンは特殊樹脂加工さ れていますので折ったり曲げたりするとし わやクセが残りもと
に戻らない場合がありますので十分注意してく ださ い。

生地がほつれた場合は、ほつれた生地の端部をハサミ で切り取ってく ださ い。
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